
問卷

發放

總數A

問卷回收總數

B

問卷

回收

率B/A

自備午

餐學生

數

參加午

餐學生

數

1819 1601 88%

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

1
你覺得主食（飯或

麵食）的供應份量
172 11% 1342 85% 63 4%

2
你覺得菜（肉、菜

…）的供應份量
117 7% 1311 83% 149 9%

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

3
你覺得午餐的「菜

色搭配」
274 17% 593 37% 632 40% 79 5% 22 1%

4
你覺得午餐的「口

味（調味方式）」
289 18% 591 37% 612 38% 94 6% 15 1%

5
你覺得午餐的烹調

（用油量）
271 17% 561 35% 634 40% 103 6% 29 2%

6
你覺得午餐供應的

水果品質
553 35% 526 33% 449 28% 60 4% 11 1%

7
你覺得午餐供應的

「溫度」
425 27% 597 37% 529 33% 45 3% 5 0%

8
你覺得飯菜的「衛

生安全」
416 26% 557 35% 538 34% 77 5% 13 1%

9
你覺得午餐供應的

「整體滿意度」
359 22% 637 40% 530 33% 60 4% 10 1%

10 午餐費用調查 1377 86% 217 14%

題次 內容
(2)剛好 (3)不夠(1)太多

(4)

不滿意

(5)

非常

不滿意

(2)

滿意

(3)

尚可
題次 內容

(1)

非常

滿意

學校名稱： 虎中三校 全校人數: 1819   (回收份數：每校500份以上或占全校總學生人數1/3以上)

 114 年 5 月份問卷統計：█國中 7.8.9 年級 █國小 1.2.3.4.5.6 年級

新竹市學生午餐用餐滿意度統計表



問卷發

放總數A

問卷回

收總數

B

問卷回

收率B/A

1819 1601 88.0%

太多 剛好 不夠
1.你覺

得主食

（飯或

麵食）

10.9% 85.1% 4.0%

2.你覺

得菜（

肉、

菜...）

7.4% 83.1% 9.4%

平均值 9.2% 84.1% 6.7%

非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意

3.你覺

得午餐

的「菜

17.1% 37.1% 39.5% 4.9% 1.4%

4.你覺

得午餐

的「口

18.1% 36.9% 38.2% 5.9% 0.9%

5.你覺

得午餐

的烹調

17.0% 35.1% 39.7% 6.4% 1.8%

6.你覺

得午餐

供應的

34.6% 32.9% 28.1% 3.8% 0.7%

7.你覺

得午餐

供應的

26.5% 37.3% 33.0% 2.8% 0.3%

8.你覺

得飯菜

的「衛

26.0% 34.8% 33.6% 4.8% 0.8%

9.你覺

得午餐

供應的

22.5% 39.9% 33.2% 3.8% 0.6%

10.午餐

費用調

查

維持 86.4% 建議調整 13.6%

平均值 23.1% 36.3% 35.0% 4.6% 0.9%

 114 年 5 月份問卷統計：█國中 7.8.9 年級 █國小 1.2.3.4.5.6 年級

學校名稱： 虎中三校 全校人數: 1819

新竹市學生午餐用餐滿意度統計表
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太多 剛好 不夠

1.你覺得主食（飯

或麵食）的供應份

量
2.你覺得菜（肉、

菜...）的供應份量
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3.你覺得午餐的「菜色搭配」

4.你覺得午餐的「口味（調味方…

5.你覺得午餐的烹調（用油量）

6.你覺得午餐供應的水果品質

7.你覺得午餐供應的「溫度」

8.你覺得飯菜的「衛生安全」

9.你覺得午餐供應的「整體滿意度」

10.午餐費用調查

非常

滿意

滿意

尚可

不滿

意

非常

不滿

意



問卷

發放

總數A

問卷回收總數

B

問卷

回收

率B/A

自備午

餐學生

數

參加午

餐學生

數

342 282 82.5% 0 293

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

1
你覺得主食（飯或

麵食）的供應份量
45 16.2% 227 81.7% 6 2.2%

2
你覺得菜（肉、菜

…）的供應份量
18 6.5% 233 83.8% 27 9.7%

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

3
你覺得午餐的「菜

色搭配」
26 9.3% 87 31.0% 147 52.3% 15 5.3% 6 2.1%

4
你覺得午餐的「口

味（調味方式）」
31 11.0% 87 30.9% 142 50.4% 17 6.0% 5 1.8%

5
你覺得午餐的烹調

（用油量）
31 11.1% 90 32.1% 142 50.7% 14 5.0% 3 1.1%

6
你覺得午餐供應的

水果品質
57 20.3% 90 32.0% 113 40.2% 17 6.0% 4 1.4%

7
你覺得午餐供應的

「溫度」
45 16.0% 96 34.0% 132 46.8% 8 2.8% 1 0.4%

8
你覺得飯菜的「衛

生安全」
54 19.1% 81 28.7% 131 46.5% 13 4.6% 3 1.1%

9
你覺得午餐供應的

「整體滿意度」
39 13.9% 103 36.8% 120 42.9% 15 5.4% 3 1.1%

10 午餐費用調查 264 14

(5)

非常

不滿意
題次 內容

(1)

非常

滿意

(2)

滿意

(3)

尚可

(4)

不滿意

新竹市學生午餐用餐滿意度統計表

學校名稱：  虎林國中  全校人數: 342   (回收份數：每校500份以上或占全校總學生人數1/3以上)

 114 年 5 月份問卷統計：█國中 7.8.9 年級 □國小    年級                 

題次 內容
(1)太多 (2)剛好 (3)不夠



問卷

發放

總數A

問卷回收總數

B

問卷

回收

率B/A

自備午

餐學生

數

參加午

餐學生

數

463 452 97.6% 0 412

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

1
你覺得主食（飯或

麵食）的供應份量
34 7.5% 401 88.7% 17 3.8%

2
你覺得菜（肉、菜

…）的供應份量
32 7.1% 367 81.2% 53 11.7%

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

3
你覺得午餐的「菜

色搭配」
88 19.5% 192 42.5% 144 31.9% 25 5.5% 3 0.7%

4
你覺得午餐的「口

味（調味方式）」
89 19.7% 174 38.5% 164 36.3% 22 4.9% 3 0.7%

5
你覺得午餐的烹調

（用油量）
88 19.5% 177 39.2% 157 34.7% 22 4.9% 8 1.8%

6
你覺得午餐供應的

水果品質
138 30.5% 160 35.4% 136 30.1% 15 3.3% 3 0.7%

7
你覺得午餐供應的

「溫度」
124 27.4% 180 39.8% 131 29.0% 14 3.1% 3 0.7%

8
你覺得飯菜的「衛

生安全」
113 25.0% 161 35.6% 134 29.6% 37 8.2% 7 1.5%

9
你覺得午餐供應的

「整體滿意度」
104 23.0% 190 42.0% 144 31.9% 9 2.0% 5 1.1%

10 午餐費用調查 387 65

(5)

非常

不滿意
題次 內容

(1)

非常

滿意

(2)

滿意

(3)

尚可

(4)

不滿意

新竹市學生午餐用餐滿意度統計表

學校名稱：  虎林國小  全校人數:412生+51教職 (回收份數：每校500份以上或占全校總學生人數1/3以上)

 114 年 05 月份問卷統計：□國中    年級 █國小 1.2.3.4.5.6 年級                 

題次 內容
(1)太多 (2)剛好 (3)不夠



問卷

發放

總數A

問卷回收總數

B

問卷回

收率B/A

自備午

餐學生

數

參加午

餐學生

數

1014 867 85.5% 1 947

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

1
你覺得主食（飯或

麵食）的供應份量
93 11.0% 714 84.3% 40 4.7%

2
你覺得菜（肉、菜

…）的供應份量
67 7.9% 711 83.9% 69 8.1%

人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％ 人數 ％

3
你覺得午餐的「菜

色搭配」
160 18.5% 314 36.2% 341 39.3% 39 4.5% 13 1.5%

4
你覺得午餐的「口

味（調味方式）」
169 19.5% 330 38.1% 306 35.3% 55 6.3% 7 0.8%

5
你覺得午餐的烹調

（用油量）
152 17.6% 294 33.9% 335 38.7% 67 7.7% 18 2.1%

6
你覺得午餐供應的

水果品質
358 41.3% 276 31.9% 200 23.1% 28 3.2% 4 0.5%

7
你覺得午餐供應的

「溫度」
256 29.5% 321 37.0% 266 30.7% 23 2.7% 1 0.1%

8
你覺得飯菜的「衛

生安全」
249 28.7% 315 36.3% 273 31.5% 27 3.1% 3 0.3%

9
你覺得午餐供應的

「整體滿意度」
216 25.0% 344 39.8% 266 30.8% 36 4.2% 2 0.2%

10 午餐費用調查 726 138

(5)

非常

不滿意
題次 內容

(1)

非常

滿意

(2)

滿意

(3)

尚可

(4)

不滿意

新竹市學生午餐用餐滿意度統計表

學校名稱：  香山國小  全校人數: 1014  (回收份數：每校500份以上或占全校總學生人數1/3以上)

 114 年  5  月份問卷統計：□國中    年級 █國小 1.2.3.4.5.6 年級                 

題次 內容
(1)太多 (2)剛好 (3)不夠


